
DECEMBER V 3.A 

Učenci 3.a razreda so si čarobne trenutke meseca decembra pričarali kar v razredu. V šoli so si želeli 

ustvariti praznično vzdušje, širiti dobro voljo in narediti kakšno dobro delo.  

Pred vstopom v praznični mesec so naprej poskrbeli za ustrezno okrasitev razreda kot tudi šolskega 

hodnika pred njihovo učilnico.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Na šolskem hodniku so ustvarili zimsko mesto, katerega so skupaj z ostalimi učenci šole in učitelji, 

osvetlili s pozitivnimi mislimi.  

  



V razredu so si postavili tudi praznični koledar presenečenj. Vsak šolski dan jih je na koledarju 

pričakala aktivnost, ki so jo ta dan izvedli. S koledarjem so si popestrili pouk in vedno znova z 

veseljem pričakovali naslednji dan ter naslednje presenečenje.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Zelo veseli so bili Miklavževega sporočila, ki jih je 6. decembra pričakalo na koledarju. Obiskal jih je 

računski Miklavž, ki je najprej želel preveriti njihovo znanje v računanju, šele nato jih je obdaril. 



Veselje po uspešno izračunanih računih in prejetih darilih je bilo več kot očitno.  

 

 

Za še bolj pestro praznično vzdušje s pridihom pozitivnih misli, so učenci v učilnici postavili tudi 

smrekico, ki pa je bila sestavljena iz 5 pozitivnih lastnosti vsakega od njih.   



Koledar presenečenj pa je v razred prinesel tudi zabavo. Na sporedu je bil pižama žur. Ta dan so 

učenci skupaj z učiteljico preživeli v pižamah, pri čemer so se učenci zelo zabavali. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kljub zabavi pa je pouk potekal kot običajno, zato so učenci plakate predstavljali kar v pižamah.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Po koledarju presenečenj je sledil čas za čajanko. Učenci so ob slastnih piškotih in še bolj slastnem 

čaju, ki so ga pripravile prijazne kuharice na šoli, poslušali zgodbice in se o njih pogovarjali. 

 

Ker je mesec december tudi mesec solidarnosti in obdarovanja, je po koledarju presenečenj prišel tudi 

čas za dobra dela. Učenci so pomislili, kakšno dobro delo bi lahko storili in kako bi bili solidarni. Skupaj 

z učiteljico so prišli na idejo, da bi lahko obdarili otroke v stiski, ki živijo v Hiši zavetja Palčica. Učenci so 

spoznali žalostne zgodbe otrok, ki prebivajo v Palčici, zato so jim želeli polepšati praznični čas in jim 

preko svojih del poslati toplino ter radost. Skupaj so jim pripravili risbice in nekaj sladkarij, ki so jih nato 

poslali otrokom. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

  



 

 


